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Αθήνα, 13.9.2024
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας

Θέμα: Καθυστέρηση διαδικασιών Προγράμματος «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ- ΑΝΑΚΑΙΝΙΖΩ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ»
Οι αιτήσεις για το Πρόγραμμα «Εξοικονομώ-Ανακαινίζω για νέους» υποβλήθηκαν μέχρι τις
15.11.2023 και στις 23.1.2024 ανακηρύχτηκαν οι προσωρινώς επιλεγέντες. Από τότε, αν και έχουν
περάσει οκτώ (8) μήνες, δεν έχει γίνει απολύτως τίποτα. Tο πρόγραμμα έχει «βαλτώσει» και δεν
υπάρχει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, ούτε κάποια ενημέρωση για τα περαιτέρω στάδια
υλοποίησής του! Αντίθετα με το πρόγραμμα «για νέους», το απλό «Εξοικονομώ-ανακαινίζω»
(που δεν αφορά σε νέους), υλοποιείται κανονικά.

Από την ιστοσελίδα του προγράμματος προκύπτει ότι το επόμενο βήμα, που καθυστερεί

τόσους μήνες - γιατί, άραγε; - είναι να ανοίξει η πλατφόρμα του ΤΕΕ για την υποβολή των ΗΤΑ

(Ηλεκτρονική Ταυτότητα Ακινήτου)! Όπως φημολογείται, όταν ανοίξει η πλατφόρμα, θα δοθεί

δίμηνη - τουλάχιστον - προθεσμία και, πιθανόν, κάποια παράταση για την υποβολή των ΗΤΑ.

Αφού εκπνεύσει η προθεσμία υποβολής των ΗΤΑ, μετά (γιατί, άραγε, μετά;) θα εκκινήσει ο

έλεγχος τους, με άγνωστο χρόνο ολοκλήρωσης της συγκεκριμένης διαδικασίας.

Δεδομένου ότι χιλιάδες ωφελούμενοι, κυρίως νέα ζευγάρια, περίμεναν να ανακαινίσουν

το σπίτι τους και ακόμη δεν έχουν προχωρήσει οι αιτήσεις τους και βάση των όσων

προαναφέρθηκαν είναι δεδομένο ότι και τον φετινό χειμώνα οι ανωτέρω δεν θα δουν καμία

αλλαγή στο σπίτι τους και φυσικά στους λογαριασμούς ρεύματος και φυσικού αερίου.

Δεδομένου ότι το ως άνω ζήτημα δεν αφορά μόνο 6500 συμπολίτες μας – ωφελούμενους,

αλλά αφορά και στην εύρυθμη λειτουργία και συνέπεια των Δημοσίων Υπηρεσιών και την σωστή

υλοποίηση των κυβερνητικών εξαγγελιών και φιλόδοξων προγραμμάτων της κυβέρνησής σας.

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός

Σε ποιές άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε ώστε να επιταχυνθεί η όλη

διαδικασία υλοποίησης του Προγράμματος «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ- ΑΝΑΚΑΙΝΙΖΩ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ» και ποιό

το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των ενεργειών αυτών;
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